GEMEINDE

RAMSAU AM DACHSTEIN

8972 RAMSAU AM DACHSTEIN, RAMSAU 136 LUFTKURORT



Tel: 03687 81812 Fax: 03687 81710 Email: office@ramsau.at Web: www.ramsau.at UID-Nr.: ATU 28592902 DVR-Nr.: 0106828

Ramsau, 05.10.2020

Information

zum Thema Solar und Photovoltaikanlagen an sichtexponierten Orten

der Baubehörde 1. Instanz der Gemeinde Ramsau

Aus gegebenem Anlass möchte die Gemeinde Ramsau am Dachstein darüber informieren, dass es immer wieder Anfragen im Bezug auf Photovoltaik bzw. Solaranlagen an sichtexponierten Orten gibt. Da man natürlich, die grüne Initiative aller Bauherren schätzt und diese auch unterstützen möchte steht man nun in Sachen Ortsbild vor einer gewaltigen Herausforderung.

Es handelt sich in den meisten Fällen aufgrund der Größe der Anlagen nur um meldepflichtige Bauvorhaben, jedoch muss festgehalten werden, dass auch diese Anlagen eine Auswirkung auf das Ortsbild haben.

Darum möchte sich, die Baubehörde 1. Instanz der Bürgermeister der Gemeinde Ramsau sowie auch der Bauausschuss der Gemeinde Ramsau die Zeit nehmen und eine einheitliche, zukunftsträchtige sowie für alle verträgliche Entscheidung zu fällen.

Wir bitten daher alle Projektwerberinnen und Projektwerber um ein wenig Geduld. Der Bauausschuss wird bei seiner nächsten Sitzung, voraussichtlich im November 2020 sich über die weitere Vorgehensweise beraten.

Die Gemeinde Ramsau wird dann ein weiteres Informationsschreiben zum Thema herausgeben, wenn eine Entscheidung gefallen ist.

Mit freundlichen Grüßen.

Bgm. Ernst Fischbacher